MunucrepeTBo KyasTypsl OpeHOyprekoit o6mactu

I'ocypapcTBeHHOEe aBTOHOMHOE Y4peskIeHHe KYJIbTYPbl
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASA ®UJTAPMOHMSA»

(TT'AYK «Openbypreckas o6s1acTHasi puiapMoHuUs»)
IIPUKA3

2. P odD Ne 4. #d.ofhn
. OpenOypr

OO0 ycTaHOBNIEHHH LIEH Ha OWJIETHI

B cBs3u ¢ mpoBeneHueM KoHuepTa HannoHaTpHOrO (QHIAPMOHUYECKOIO OpKECTpa
Poccun, XyIO’KECTBEHHBIM PYKOBOIWTETh W TJIaBHBIA aupukep — Hapoasslil aptuct CCCP
Baagumup CnwuBaxkoB, comucT — Anekcannp Pamm (BHOJIOHYENB), KOTOPBIM COCTOUTCH
16.04.2024 rona, Hauaio B 19.00, B 00IBIIOM KOHLIEPTHOM 3aJi€ (GHUIaPMOHMUHY,

ONpHUKa3HBal:

1. YcTaHOBUTH ClleIyIOIIME LEHB! Ha OWIETHI U1 IIPOJAKU:

naprep

1o 5000 pyO.eii:

4 psan c 7 mo 29 mecTo;

5 psg ¢ 7 mo 29 mecto;

no 4000 pyO.teii:

3 psaac S mo 31 mMecto;
4 psan 5,6,30,31 mecto;
5 pan 5,6,30,31 mecro;

1o 3500 py0.eii:

2 psan 5,6,7,8 Mectou ¢ 11 mo 31 mecro;
3 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

4 pap 1,2,3,4,32,33,34,35 mecto;

5pan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

8 psim 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

no 3000 pyO.eii:

0 psan 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 mecto;
1 psim co 2 o 34 mecto;

2 pan 2,3,4,32,33,34 mecTo;

amduTeaTp

no 4500 pyO.eii:

2 pan ¢ 9 no 20 mecTo;
3 psin ¢ 9 mo 20 mecTo;
4 psapg ¢ 9 mo 20 mecro;

no 4000 py0.eii:

2 pan 5,6,7,8,21,22 mecro;

3 psan 5,6,7,8,21,22,23,24 mecTo;
4 psn 5,6,7,8,21,22,23,24 mecTo;
5 pan ¢ 5 o 24 mecTo;

6 psx ¢ 9 mo 20 mecTo;



o 3500 py6.teii:

1 psan ¢ 5 mo 22 mecro;

3 pan 1,2,3,4,25,26,27 mecro;

4 psn 2,3,4,25,26 mecto;

5 pan 3,4,25,26 MecTo;

6 pan 2,3,4,5,6,7,8,21,22,23,24,25,26,27 mecTo;
7 pan co 2 mo 27 MecTo;

8 psam co 2 o 8 mecto u ¢ 10 mo 27 Mecro;

9 psin 10,11 mecro;

10 psim 20 mecTo;

o 3000 pyo.eii:
9 psan4,5,6,7,8,21,22,23,24,25 mecTo;
10 psin 6,7,8,21 mecro;

LHEeHTPAJbHBIH 0aJIKOH:
no 2300 py6.eii:

1 psan c 1 mo 24 mecro;
2 psax c 1 mo 24 mecto;

JIEBBIH 0aJIKOH:

no 1000 py6Jreii:

1 psan c 1 mo 24 mecTo;
o 700 pyouneii:

2 pan c 1 mo 24 mecro;

npaBblil 0aJIKOH:

no 1000 py6.eii:

1 psan ¢ 1 mo 24 mecro;
no 700 py0.aeii:

2 psan c 1 mo 24 mecTo;

Hroro: 46 6u1. x 5000 py6. = 230000 py6.
36 6ui. x 4500 py6. = 162000 py6.
89 6mi1. x 4000 py6. = 356000 pyo.
159 6m. x 3500 py6. = 556500 py6.
67 6ui. x 3000 py6. =201000 py6.
48 6mi1. x 2300 py6. = 110400 py6.
48 6ui. x 1000 py6. = 48000 py6.
48 6. x 700 py6. = 33600 py6.

Beero: 541 6uet Ha cymmy 1697500 (Oaue MUUTHOH IIECTHCOT IEBSHOCTO CEMB THICSY
IIATHCOT) pyOueit.

2. B Tteuenue Iepuoga peaaru3anuu OWJIETOB ILIEHOBAs IIOJUTHUKA MOKET IIpETEPIICTH
N3MCHCHUA.

OcHoBanne: cmyxeOHas 3aImMCKa 3aMECTUTENs IMPEKTOpa 10  KOHIEPTHOH paGoTe
Husanunoit B.U. ot 27.12.2023 roxa.

JlupexTop : / 1.B. Kupcanosa



